
Zadanie: MIS

Misie

Etap ???. Dzie« ???. Plik ¹ródªowy mis.* ???

Dost¦pna pami¦¢: 32MB.

Bajtocka �rma 0101010 produkuje zabawki dla dzieci. 0101010 jest bardzo znan¡ �rm¡, a ich zabawki
maj¡ opini¦ bardzo solidnych. Pracownicy �rmy z przera»eniem stwierdzili, »e ostatnie cztery modele
misiów: A1, A2, B1 i B2 maj¡ ukryt¡ wad¦: je±li we¹miemy trzy misie, które wszystkie maj¡ t¦
sam¡ liter¦ w oznaczeniu modelu, lub wszystkie maj¡ t¦ sam¡ cyfr¦ w oznaczeniu modelu i ustawimy
je obok siebie w rz¦dzie, to misie ulegn¡ nieodwracalnemu uszkodzeniu.

Ustawienie misiów w rz¦dzie nazwiemy bezpiecznym, je±li w jego wyniku »aden mi± nie ulegnie
uszkodzeniu, tzn. »adne trzy kolejne misie nie b¦d¡ wszystkie miaªy tej samej litery w oznaczeniu
modelu, ani tej samej cyfry.

Bajtazar ma kolekcj¦ misiów, w której znajduj¡ si¦ tylko feralne modele. Bajtazar bawi si¦
misiami ustawiaj¡c je w rz¦dzie. Zastanawia si¦, ile jest mo»liwych bezpiecznych ustawie« misiów.
Napisz program, który pomo»e mu to ustali¢.

Zadanie

Napisz program, który:

• wczyta ze standardowego wej±cia liczb¦ misiów ka»dego modelu,

• obliczy liczb¦ bezpiecznych ustawie« misiów w rz¦dzie, modulo 1 000 000,

• wypisze wynik na standardowe wyj±cie.

Wej±cie

W pierwszym i jedynym wierszu wej±cia znajduj¡ si¦ cztery nieujemne liczby caªkowite: nA1, nA2,
nB1, nB2, oddzielone pojedynczymi odst¦pami (0 ≤ nA1, nA2, nB1, nB2 ≤ 38). Oznaczaj¡ one liczb¦
misiów, odpowiednio modelu A1, A2, B1 i B2. Mo»esz zaªo»y¢, »e sumaryczna liczba misiów jest
dodatnia.

Wyj±cie

W pierwszym i jedynym wierszu wyj±cia Twój program powinien wypisa¢ liczb¦ dobrych ustawie«
misiów w rz¦dzie modulo 1 000 000.

Przykªad

Dla danych wej±ciowych:
0 1 2 1

poprawnym wynikiem jest:
6

Istnieje 6 poprawnych ustawie« misiów: B1 A2 B1 B2, B1 A2 B2 B1, B2 A2 B1 B1, B2 B1 A2 B1,
B1 B2 A2 B1 oraz B1 B1 A2 B2.
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